
Referat af generalforsamling i Grundejerforeningen Hadsten Vest tirsdag 27. Marts 

2012 i Hadsten Hallen cafeteria. 

Fremmødte: ialt 17 

1) Velkomst og valg af dirigent:  

Valgt blev P.E.Handberg, som konstaterede at generalforsamlingen var lovligt varslet og 

dermed beslutningsdygtig. 

 

2) Formandens beretning:  

You see og fortov: Der er sat punktum i sagen om ”You See” og de fortov de ødelagde i 

forbindelse med nedgravning af kabler. You See kompenserede med 20´000 kr. Pengene 

gik til den  regning på 166´665 kr vi modtog efter oprettelsen af fortovsstrækninger på 

Sverigesvej. Bestyrelsen valgte at få ordnet hele fortovsstrækninger, i stedet for 

lappeløsninger hist og her.  

Snerydning på fortove: Bestyrelsen har på opfordring fra generalforsamlingen 2011, 

indhentet tilbud på snerydning på fortove. 2 firmaer meldte tilbage. Priserne betød, at 

kontingent skulle hæves med ca. 300 kr årligt –uanset mængden af sne. Bestyrelsen 

besluttede derfor at takke nej til tilbudet. 

Fejning af veje og tømning af vejbrønde: Er overgivet til Rye Andersen. Herved opnåes 

mere end en halvering af udgifterne.  

Vejtræer: Der er plantet vejtræer ved den nyanlagte fortovsstrækning på Sverigesvej. Det 

er planen, at der plantes nye vejtræer alle andre steder i løbet af 2012. 

Vandreservoir: Folkene bag ”projekt vandreservoir” har spurgt bestyrelsen om der var 

ønsker til hegn eller andet omkring reservoiret. Vi har svaret ja tak til hegn og dertil ønsket 

beplantning rundt om, da vi mener et nøgent hegn vil skænde området. Vi har ikke hørt fra 

dem siden. Ser ud som om hele projektet er gået lidt i stå! 

Hjulspor: I forbindelse med vintervedligehold af kvarterets stisystemer har kommunens 

traktorer flere steder taget ”smutveje” og efterladt store hjulspor. Bestyrelsen har flere 

gange klaget til teknisk forvaltning, men stadig intet er sket. 

 

3) Fremlæggelse af regnskab 2011:  

Regnskabet blev omdelt, gennemgået og godkendt. 



 

4) Behandling af indkomne forslag:  

Forslag om kontingentstigning på 100 kr. årligt blev vedtaget enstemmigt. 

 

5) Valg til bestyrelsen:  

På valg var Peter Kristiansen, Norgesvej 2, der modtog genvalg.  Peter blev valgt. 

Dertil skulle der vælges to nye suppleanter. Valgt blev Svend Erik Christensen, Norgesvej 31 

og Lasse Skov Christensen, Finlandsvej 17. 

 

6) Eventuelt:  

Det grønne område/reservoir: En del af de fremmødte ønsker at hele det grønne område 

skal slåes regelmæssigt og ikke kun boldbanen. Men om vi vil betale det ekstra det koster 

er der ikke helt enighed om. Området ser forfærdeligt ud og også projektet omkring 

vandreservoiret frustrerer. Hverken bestyrelsen eller den øvrige forsamling ved ret meget 

om det videre forløb. Men fakta er, at en stor del af området er pløjet op med dybe 

traktorhjulspor og at den grønne ”oase” er fjernet og har efterladt udsigt til et stort hul.  

Det ønskes fra dele af forsamlingen, at bestyrelsen forsøger at istandsætte et møde med 

kommunen, hvor vi skal drøfte kommunens misligholdelse af det grønne område. Hvis 

kommunen ikke vil/har råd til at holde området, ønskes der en pris på regelmæssig 

græsslåning. Bestyrelsen vil undersøge dette. 

Hjemmesiden: Det ønskes at der sker lidt mere på hjemmesiden hadstenvest.dk .... 

bestyrelsen vil se, om vi kan finde en der vil opdatere sitet lidt oftere. 

Affald/rod i læbælterne: I forsamlingen påpeges det, at der inde i læbælterne, visse steder, 

ser meget rodet ud. Presenninger, interimistiske skure, væltede træer osv. Hvem har 

ansvar for hvad? Det hersker der nogen tvivl om. Vi vil tage det op i bestyrelsen. 

Forsikring på legepladsen: Der spørges til forsikring i tilfælde af ulykke på legepladsen. 

Svaret er ja, sådan en findes der. 

 

 


